



# Carta de menús Pompeya Pub Social

https://carta.menu

Ntra Sra De Rosario De Pompeya 2413, Castelar, Argentina (+54)1146282334 - https://www.facebook.com/pages/Pompeya-Pub-Social/360412574027551









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Pompeya Pub Social de Castelar. Actualmente hay 16 menús y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer y beber. Lo que no le gusta a User de Pompeya Pub Social:

Tardaron bastante en atender y traer la comida, si bien el local estaba lleno habia solo tres mozos y andaban a las corridas. La hamburguesa no es nada extraodinaria. Es como en cualquier otro lado. Pero las papas fritas si estabas muy ricas y la cerveza te la traen bien fresquita. <u>leer más</u>. Durante las comidas, una bebida refrescante es esencial. En este Gastropub no solo encontrarás finos comidas, sino también una gran y extensa variedad de buenas cervezas y otras bebidas alcohólicas que complementan la comida, En el bar puedes relajarte con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Cuando uno no tiene tanta ganas de comer, también puede simplemente disfrutar de uno de los exquisitos **bocadillos**, una saludable ensalada o algún otro snack, los platos suelen prepararse **rápido y frescos** para ti.

# Carta de menús Pompeya Pub Social



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

## Burgers

**POLLO SUPREMO** 

### Starters & Salads

**PATATAS FRITAS** 

#### Main Course

**SALONA** 

#### **Bebidas**

CERVEZA,

# Café

CAFÉ

## Este tipo de platos se sirven

**HAMBURGUESA** 

**PIZZA** 

**PANINI** 

**PEZ** 

## Ingredientes utilizados



CARNE DE CERDO
CARNE
POLLO

QUESO FRESA

# Carta de menús Pompeya Pub Social



# Pompeya Pub Social

Ntra Sra De Rosario De Pompeya 2413, Castelar, Argentina Horario de apertura: Martes 10:00-05:00 Miércoles 10:00-05:00 Jueves 10:00-05:00 Viernes 10:00-05:00 Sábado 10:00-05:00 Domingo 10:00-05:00

